

«День библиотеки» на кафедре "Ирригация и мелиорация"



Эффективной формой работы по пропаганде деятельности ИРЦ и информационных ресурсов являются «Дни кафедр».

17 мая 2019 «День кафедры» ИРЦ ТИИИМСХ был проведен совместно с кафедрой «Ирригация и мелиорация» - Заведующий кафедрой Сувонов Б.У. На мероприятии присутствовали преподаватели, сотрудники кафедры, со стороны ИРЦ – высококвалифицированные специалисты, а также молодые сотрудники библиотеки с целью ознакомления с форматом проведения такого мероприятия и повышения уровня их квалификации.

«День кафедры» — комплексная форма обслуживания, включающая наглядную демонстрацию информационных ресурсов, поступивших в ИРЦ, знакомство с новыми технологиями в работе библиотеки, освещение вопросов взаимодействия между библиотекой и кафедрой.

Программа «Дня кафедры» состояла из следующих компонентов:

Заведующая Научно-методическим, информационно - справочным отделом (периодических изданий) Миличенкова Н.Ю. сделала сообщение о повестке мероприятия, представила выступающих. Она рассказала о том, какие периодические издания получает ИРЦ в 2019 году , представила список российских журналов по профилю кафедры «Ирригация и мелиорация». Было обращено внимание присутствующих сотрудников кафедры на эффективность использования для оперативного поиска информации Электронной базы данных периодических изданий ИРБИС (JURG), а также о порядке и правилах оформления статей для публикаций их в научных журналах, о наличии электронной программы по шифрам УДК.

Заведующая отделом «Комплектования, каталогизации и составления информационно-библиотечных ресурсов» Тухтаева Фируза Тулкуновна рассказала о комплектовании фонда по профилю кафедры, книгообеспеченности учебниками и учебными пособиями по дисциплинам кафедры для учебного процесса, и перспективными планами комплектования, познакомила с соответствующей документацией.

Заведующая «Отделом обслуживания информационно-библиотечными ресурсами Нурматова Шахзода Холматовна рассказала об учебниках и учебных пособиях, имеющих в фондах ИРЦ и электронных информационных ресурсах по ирригации и мелиорации, возможности и правилам поиска необходимой литературы в электронной программе ИРБИС АРМ «Читатель». Был проведен анализ и дана оценка эффективности использования студентами некоторых методических пособий по профилю кафедры. На основании данного анализа, преподаватели кафедры смогут принимать решение о целесообразности использования отдельных учебно-методических пособий. Мероприятие вызвало живой интерес всех присутствующих. Преподаватели кафедры и сотрудники ИРЦ провели диалог в форме « вопрос-ответ». Заведующий кафедрой «Ирригация и мелиорация» Сувонов Б.У., а также сотрудники ИРЦ выразили надежду на продолжение дальнейших контактов и коммуникаций.

Зав. «Научно-методическим, информационно-справочным отделом» Миличенкова Н.Ю.

